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Ι. Επισκοπή Πέρθης: Έναρξη του νέου σχολικού 
έτους στο Σχολείο «Άγιος Ανδρέας»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Πέμπτη, 12 Φεβρουαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Πέρθης κ. Ελπίδιος επισκέφθηκε το Ημερήσιο Σχολείο του 
Αγίου Ανδρέα, στο προάστιο Dianella της Πέρθης, για να 
τελέσει τον Αγιασμό και την κοπή της Βασιλόπιτας, επί τη 
ευκαιρία της ενάρξεως του νέου σχολικού έτους.

Απευθυνόμενος στους μαθητές, ο Θεοφιλέστατος μίλησε για τους Αγίους 
προστάτες όλων των δασκάλων και μαθητών, τους Τρεις Ιεράρχες και 
οικουμενικούς διδασκάλους: τον Μέγα Βασίλειο, τον Γρηγόριο τον Θεολόγο και τον 
Ιωάννη τον Χρυσόστομο. Αναφερόμενος στο παράδειγμά τους, ο Θεοφιλέστατος 
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τόνισε την αξία της ολιστικής και πολυδιάστατης μαθήσεως, πάντοτε με 
επίκεντρο τον Χριστό και το ιερό Ευαγγέλιο, και ενθάρρυνε τους μαθητές να 
επιδιώκουν την ακαδημαϊκή αριστεία παράλληλα με την πνευματική τους 
ανάπτυξη.

Κατά τη διάρκεια της τελετής, ο Θεοφιλέστατος, μαζί με ολόκληρη τη σχολική 
κοινότητα, συνεχάρη την Annie Tran, τη μαθήτρια με την καλύτερη ακαδημαϊκή 
επίδοση το 2025, η οποία πέτυχε την υψηλότερη βαθμολογία (ATAR) στην ιστορία 
του σχολείου – ένα επίτευγμα που γέμισε με υπερηφάνεια τους μαθητές, το 
προσωπικό και τις οικογένειες.

Ο αγιασμός για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς πραγματοποιήθηκε στο 
γυμναστήριο του σχολείου, παρουσία της Προξένου της Ελλάδος στην Πέρθη, κ. 
Ελένης Γεωργοπούλου, η οποία απηύθυνε χαιρετισμό, μιλώντας για τη σημασία της 
Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας, που αναγνωρίστηκε προσφάτως από την 
UNESCO και εορτάζεται κάθε χρόνο στις 9 Φεβρουαρίου. Η κ. Γεωργοπούλου 
τόνισε τη διαχρονική παγκόσμια προσφορά της ελληνικής γλώσσας και του 
Ελληνικού πολιτισμού.

Παρόντες ήταν επίσης ο Διευθυντής, κ. Craig Monaghan, η Αντιπρόεδρος της 
Ελληνικής Κοινότητας Δυτικής Αυστραλίας, κ. Έφη Μαζγαλτζίδη, ο Πολιτειακός 



Βουλευτής με έδρα το Mount Lawley, κ. Frank Paolino, καθώς και εκλεκτοί 
προσκεκλημένοι και μέλη του Σχολικού Συμβουλίου.

Στο τέλος της τελετής, ο Θεοφιλέστατος ευχήθηκε στον Διευθυντή, το προσωπικό 
και τους μαθητές του σχολείου να έχουν ένα ευλογημένο και καρποφόρο έτος 
2026, μεταφέροντας σε όλους τις πατρικές ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.




